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Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Іванов Іван, пишу цього листа, оскільки зацікавлений у вступі до 

Відокремленого структурного підрозділу «Гірничий фаховий коледж 

КНУ»  на навчання за спеціальністю G5 Електроніка, електронні 

комунікації, приладобудування та радіотехніка, освітньо-професійна 

програма «Конструювання, виготовлення та технічне обслуговування 

виробів електронної техніки».  

Мене зацікавила ця спеціальність, і я ознайомився з інформацією 

на сайті Вашого коледжу. З даних, які я знайшов, мені вдалося 

скласти основну картину, яка допомогла мені зробити вибір. 

Оскільки цього року я закінчив гімназію «Назва школи», я 

постійно думаю про своє майбутнє, прагну збудувати кар’єру у своїй 

країні та стати корисним суспільству як спеціаліст і людина. 

Практично вся моя родина пов’язала свою кар’єру зі сферою техніки, 

і це також мало важливий вплив на мій вибір. 

Мої шкільні вчителі відзначали, що я маю хороші здібності до 

точних наук та таких навчальних предметів, як математика, 



інформатика, фізика. Середній бал мого свідоцтва про базову 

середню освіту (вказати свій бал). 

Під час навчання в школі я брав участь у різних конкурсах та 

проєктах з інформатики, а також в олімпіаді з математики. Займався в 

Академії комп’ютерної грамотності «Шаг». Це поглибило мій інтерес 

до точних наук, і я вирішив пов’язати своє майбутнє  з електронікою. 

Саме тому я прийшов до висновку, що ВСП «Гірничий фаховий 

коледж КНУ»  є найкращим закладом для реалізації мого потенціалу. 

Мені подобається працювати з технікою, вирішувати нестандарті 

задачі, розбиратись, як працюють комп’ютерні вузли. 

Я хочу навчитися працювати з електронною обчислювальною 

технікою і радіоелектронними пристроями, брати участь в розробці 

систем обробки даних і систем математичного забезпечення ЕОМ, 

здійснювати наладку елементів електронних пристроїв, підключати 

та ремонтувати периферійні пристрої, ремонтувати та налагоджувати 

електронні прилади та обладнання, використовувати комп’ютерну 

техніку в розрахунках елементів напівпровідникових приладів та 

інтегральних мікросхем. 

Після закінчення Вашого коледжу я планую продовжити 

навчання та працювати за обраною спеціальністю. На завершення 

хотілося б сказати, що якщо я стану студентом Вашого коледжу, я 

обіцяю бути гідним членом студентського колективу.  

З повагою,                                      

   Іван Іванов                                                                                

   УВАГА! 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із 

загальними принципами написання мотиваційного листа.  

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до 

закладу освіти.  

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша особиста 

історія, що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість 

у вступі на обрану спеціальність.  

 


